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Manuel d'utilisati
anuel dutilisation Notice originale GYSFLASH S 1.12 PL

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Ce manuel d'utilisation comprend des indications sur le
fonctionnement de 'appareil et les précautions a suivre pour
la sécurité de 'utilisateur. Merci de le lire attentivement avant
la premiére utilisation et de le conserver soigneusement
pour toute relecture future. Ces instructions doivent étre lues
et bien comprises avant toute opération. Toute modification
ou maintenance non indiquée dans le manuel ne doit pas
étre entreprise. Tout dommage corporel ou matériel da a
A une utilisation non-conforme aux instructions de ce manuel
ne pourra étre retenu a la charge du fabricant. En cas de
probléme ou d’incertitude, consulter une personne qualifiée
pour manier correctement I'appareil. Cet appareil doit étre
utilisé uniquement pour faire de la recharge dans les limites
indiquées sur l'appareil et le manuel. |l faut respecter les
instructions relatives a la sécurité. En cas d'utilisation
inadéquate ou dangereuse, le fabricant ne pourra étre tenu
responsable.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins
8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience
ou de connaissance, s’ils (si elles) sont correctement
surveillé(e)s ou si des instructions relatives a l'utilisation
de l'appareil en toute sécurité leur ont été données et si
les risques encourus ont été appréhendés. Les enfants ne
doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien
par I'usager ne doivent pas étre effectués par des enfants
sans surveillance.

A n'utiliser en aucun cas pour charger des piles ou des
batteries non rechargeables.

Ne pas utiliser I'appareil, si le cordon d’alimentation ou la
fiche de secteur sont endommages.

Ne pas utiliser I'appareil, si le cordon de charge est
endommage ou présente un défaut d'assemblage, afin
d’éviter tout risque de court-circuit de la batterie.

Ne jamais charger une batterie gelée ou endommageée.
Ne pas couvrir 'appareil.

Ne pas placer I'appareil a proximité d’'une source de
chaleur et a des températures durablement élevées
(supérieures a 60°C).
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Notice originale GYSFLASH S1.12 PL

Le mode de fonctionnement automatique ainsi que les
restrictions applicables a l'utilisation sont expliqués ci-
apres dans ce mode d’emploi.

Risque d’explosion et d’incendie!

Une batterie en charge peut émettre des gaz explosifs.

* Pendant la charge, la batterie doit étre placée dans un
emplacement bien aére.

« Eviter les flammes et les étincelles. Ne pas fumer.

Ne pas laisser une batterie en cours de charge sans
surveillance sur une longue durée.

Connexion / déconnexion :

» Déconnecter l'alimentation avant de brancher ou de
débrancher les connexions sur la batterie.

» La borne de la batterie non reliée au chassis doit étre
connectée la premiére. Lautre connexion doit étre
effectuée sur le chassis loin de la batterie et de la
canalisation de combustible. Le chargeur de batterie doit
alors étre raccordé au réseau.

» Aprés l'opération de charge, débrancher le chargeur de
batterie du réseau puis retirer la connexion du chassis et
enfin la connexion de la batterie, dans l'ordre indiqué.

Raccordement :
» Appareil de classe |l

* Le raccordement au réseau d’alimentation doit étre
effectué conformément aux régles d’installation
nationales.

Entretien :

* Si le cable dalimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés-vente ou des
personnes de qualification similaire afin d’éviter un danger.

» Lentretien ne doit étre effectué que par une personne
qualifiee

 Avertissement ! Débrancher toujours la fiche de la prise
secteur avant d’effectuer des travaux sur I'appareil.

Réglementation :

» Appareil conforme aux directives européennes.

* La déclaration de conformité est disponible sur notre site
internet.

» Marque de conformité EAC (Communauté économique
Eurasienne)

FR
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» Matériel conforme aux exigences britanniques.
La déclaration de conformité britannique est disponible
sur notre site (voir a la page de couverture).

» Appareil conforme aux normes Marocaines.

* La déclaration C. (CMIM) de conformité est disponible
sur notre site internet.

Mise au rebut :

» Ce matériel fait 'objet d’'une collecte sélective. Ne pas
jeter dans une poubelle domestique.

Ne fonctionne pas en 230V - risque d’explosion !

> g » 0%

DESCRIPTION GENERALE

Le Gysflash S 1.12 PL est idéal pour recharger la plupart des batteries au plomb (Gel, AGM, Liquide, ...) et lithium de type Lithium Fer
Phosphate (LFP / LiFePO4) couramment utilisées pour les motos, scooters des mers et pour de nombreux autres petits véhicules.

Ce chargeur est parfaitement adapté pour:
- La recharge de batteries plomb 12 V (6 éléments en série de 2 V) de 2 Ah a 32 Ah, et jusqu’a 100 Ah pour du maintien de charge.
- La recharge de batteries LFP 12V (4 éléments en série de 3 V) de 0.5 Ah a 20 Ah, et jusqu’a 50 Ah pour du maintien de charge.

MISE EN ROUTE

1. Brancher le chargeur sur la batterie avec I'accessoire souhaité (pinces, cosses, etc).

2. Brancher le chargeur sur la prise secteur (réseau monophasé 100-127 Vac 50-60Hz).

3. Sélectionner le mode en appuyant sur le bouton . Apres environ cing secondes, la charge se lance automatiquement.
4. Durant la charge, I'appareil indique I'état d’avancement de la charge. Lorsque le voyant clignote, la batterie est préte a
démarrer le moteur. Et lorsque le voyant reste allumé, la batterie est entierement chargée.

5. La charge peut étre interrompue a tout moment en débranchant la prise secteur ou en appuyant sur le bouton
6. Aprés 'opération de charge, débrancher le chargeur du réseau puis retirer les connexions de la batterie.

MODES DE CHARGE

* Description des Modes et des Options :

Mode CHARGE Plomb (14.4 V/1 A) :
Mode destiné a la charge de batteries 12 V au plomb de 2 Ah a 32 Ah et jusqu’a 100 Ah pour du maintien
de charge. Cycle de charge automatique sept étapes.

Option FROID/AGM (14.7 VI1 A) :
Option modifiant la tension de charge a 14.7 V pour la charge de batterie par temps froid
(moins de 5°C) ou pour certaines batteries AGM ou batteries avec bouchons.

Mode CHARGE Lithium (14.4 V/1 A) :
Mode destiné a la charge de batteries 12 V au lithium de 0.5 Ah a 20 Ah et jusqu’a 50 Ah pour du
maintien de charge. Cycle de charge automatique en huit étapes.

Certaines batteries lithium intégrent une protection UVP (Under Voltage Protection) qui
déconnecte la batterie en cas de décharge profonde. Cette protection empéche le char-
geur de détecter la batterie. Afin que le Gysflash S 1.12 PL puisse charger la batterie, il faut
désactiver la protection UVP. Pour cela, placer le chargeur en mode de charge Lithium, puis

appuyer 10 secondes sur le bouton . Le chargeur va alors désactiver la protection UVP
et lancer automatiquement la charge.
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* Courbe de charge Plomb :
Le Gysflash S 1.12 PL utilise une courbe de charge Plomb évoluée en 7 étapes qui garantit les performances optimales de votre
batterie au plomb.

‘o © €6 ©6 e @ o6 o
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<1s max 8h Co<1s max 12h . max 25h : max 8h ? no limit I
g

Etape @ : Analyse Etape @ : Charge (1A)
Analyse de I'état de la batterie (niveau de charge, inversion Charge rapide a courant maximum permettant d’atteindre 80% du
de polarité, mauvaise batterie connectée...) niveau de charge.
Etape @ : Récupération (0.5A) Etape (6 B Absorption (14.4 V ou 14.7 V avec option :?I‘:AGM)
Algorithme de récupération des éléments endommagés Charge a tension constante pour amener le niveau de charge a
suite a une décharge profonde. 100%.
Etape O : Test Etape @ : Maintien de charge (13.6 V)
Test de batterie sulfatée. Maintien du niveau de charge de la batterie a son maximum.

Etape @ : Désulfatation (15.8 V)
Algorithme de désulfatation de la batterie.

e Courbe de charge Lithium :
Le Gysflash S 1.12 PL utilise une courbe de charge Lithium évoluée en 8 étapes qui garantit les performances optimales de votre
batterie LFP.

A0 ©  © © 6 06  © o
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Equalizing Battery System

<1s ' Max5min E Max 30 h I Max20h ' 3min ;  Max10h 1 Max 2 h , No limit
' ' ' ' ' ' " (maintenance tous les 10 jours)

Voyant

FR
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Etape o : Analyse
Analyse de I'état de la batterie (niveau de charge, inversion de polarité, mau-
vaise batterie connectée...)

Etape O : Test
Test de conservation de charge.

Etape @ : Récupération (0.2 A)
Algorithme de récupération suite a une décharge profonde.

Etape (6 B Complément
Charge a courant réduit permettant d’atteindre
100% du niveau de charge.

Etape @ : Charge (1A)
Charge rapide a courant maximum permettant d’atteindre 90% du niveau de
charge.

Etape @ : Egalisation / équilibrage (14.4 V)
Equilibrage des cellules de la batterie.

Etape @ : Absorption (13.8 V)
Charge a tension constante pour amener le niveau de charge a 98%.

Etape @ : Maintien de charge (13.8 V)
Maintien du niveau de charge de la batterie a son
maximum avec charge de maintenance tous les
10 jours.

* Temps de charge estimé Plomb Lithium

e . 1Ah 5Ah 10 Ah 20 Ah
Capacité de la batterie 2 Ah 10 Ah 20 Ah 32 Ah (3Ah EqPb*) | (15 Ah EqPb®) | (30 Ah EqPb") (60 Ah EqPb*)
Temps de charge
0% >> 90% 2h 9h 18 h 29h 1h30 4h30 8h 30 16 h

*Equivalent batterie plomb : Une batterie lithium posséde de meilleures performances de démarrage (CCA) qu’une batterie au
plomb. C’est pourquoi certains fabricants de batteries au lithium indiquent I'équivalent batterie plomb (EqPb) qui correspond a la
capacité qu’aurait une batterie au plomb ayant les mémes performances de démarrage. Par exemple, une batterie LFP de 10 Ah
aura les mémes performances de démarrage qu’une batterie au plomb d’environ 30 Ah.

Si la moto est équipée d’une prise 12V, le Gysflash S 1.12 PL est capable de charger la batterie via cette prise avec le

3%

BUS
les connexions.

¢ Protections :

U

systéme CAN-BUS, sans avoir a allumer le tableau de bord. Dans cette configuration, connecter I'adaptateur allume-ci-
gare (ref. 029439) sur le chargeur et la prise 12 V de la moto puis suivre la procédure de «Mise en route» détaillée pré-
cédemment. Dans certains cas, il est possible que la charge ne débute qu’au bout de 2 minutes aprés avoir effectué

Le Gysflash S 1.12 PL posséde un ensemble de dispositifs le protégeant contre les courts circuits et inversion
de polarité. Il dispose d’un systéme qui évite toute étincelle lors du branchement du chargeur sur la batterie. Ce
chargeur est a double isolation et est compatible avec I'électronique des véhicules.

Le Gysflash S 1.12 PL est équipé d’'un capteur de température intégré qui lui permet d’adapter son courant de charge en fonction
de la température ambiante afin d’éviter toute surchauffe de I'électronique interne.

ANOMALIES, CAUSES, REMEDES

Anomalies Causes

Remeédes

* Inversion de polarité.
« Tension batterie trop élevée.

Le voyant A clignote rapidement. - P S
* Pinces en court-circuit.

« Vérifier que les pinces sont correctement
connectées.
« Vérifier qu’il s’agit bien d’une batterie 12 V.

2| Le voyant A clignote lentement.

Batterie HS ou de trés faible tension.

Changer la batterie.

3Le voyant A est allumé. récupérable.

Echec lors de la charge, batterie non

Changer de batterie et appuyer sur @ pour relan-
cer une charge.

Le voyant A reste allumé méme aprés un

Température environnante trop élevée (>60°C),

4 Défaut thermique. ! ] -
. aérer le local et laisser le chargeur se refroidir.

appui sur le bouton .

5 N . Chargeur en veille. Appuyer sur le bouton ou connecter une
Le voyant O clignote. batterie au chargeur pour sortir de la veille.

Charge interrompue en appuyant sur le
6 L t(b te allumé g P PPUY Appuyer de nouveau sur @ pour relancer la
e voyan reste allumé. bouton ] charge.
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Notice originale

CONDITIONS DE GARANTIE

La garantie couvre tous défauts ou vices de fabrication pendant 2 ans, a compter de la date d’achat (piéces et main d’ceuvre).
La garantie ne couvre pas :

« Toutes autres avaries dues au transport.

 L'usure normale des piéces (Ex. : cables, pinces, etc.).

* Les incidents dus a un mauvais usage (erreur d’alimentation, chute, démontage).

* Les pannes liées a I'environnement (pollution, rouille, poussiére).

En cas de panne, retourner I'appareil a votre distributeur, en y joignant :

- un justificatif d’achat daté (ticket de sortie de caisse, facture....)

- une note explicative de la panne.
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SAFETY INSTRUCTIONS

=

%Xgo

This manual contains safety and operating instructions, to be
followed for your safety. Please read it carefully before using
the device for the first time and keep it for future reference.
Read and understand the following safety instructions before
use. Any modification or updates that are not specified in
the instruction’s manual should not be undertaken. The
manufacturer is not liable for any injury or damage due to
non-compliance with the instructions featured in this manual.
If there is any issue or uncertainty, please consult a qualified
individual to operate the equipment correctly. This machine
should only be used for charging operations specified within
the limits indicated on the machine and in the instruction
manual. The operator must observe the safety precautions.
In case of improper or unsafe use, the manufacturer cannot
be held liable.

This unit can be used by children aged 8 or over and by people
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience or knowledge, if they are properly monitored or
if instructions for using the equipment have safely been read
and risks made aware of. Children must not play with the
product. Cleaning and maintenance should not be performed
by an unsupervised child.

Do not use to charge domestic batteries or non rechargeable
batteries.

Do not operate the device with a damaged power supply cord
or a damaged mains plug.

Do not use the device if the charging cable appears to be
damaged or assembled incorrectly in order to avoid any risk
of short circuiting the battery.

Never use on a frozen or damaged battery.

Do not cover the device

Do not place the device near a fire or subject it to heat or to
longterm temperatures exceeding 60°C

The operating mode of the automatic charger and the
restrictions applicable to its use are explained later in this
manual.

Fire and explosion risks!

A battery can emit explosive gases when on charge.

* During the charge, the battery must be placed in a well
ventilated area.

 Avoid flames and sparks. Do not smoke near the device.
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Do not leave a charging battery unattended for a long time.

=6 Connection/ disconnecti,on , o
=4t ° Ensure that the charger’s power supply is disconnected
= before connecting or disconnecting to the battery terminals.
» Always ensure the Red clamp is connected to the «+» battery
terminal first. If it is necessary to connect the black clamp
to the vehicle chassis, make sure it is a safe distance from
the battery and the fuel/exhaust pipe. The charger must be

connected to the mains.

* After charging, disconnect the charger from the mains, then
disconnect the negative clamp from the car body and then
disconnect the positive clamp from the battery, in this order.

O Connection :
* Class Il device

* The connection to the power supply must be carried out in
compliance with national standards.

Maintenance :
/« « If the power cable is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its after sales or by an equally qualified
person to prevent any accidents.

 Service should be performed by a qualified person

A » Warning! Always remove the power plug from the wall socket
before carrying out any work on the device.

Regulations :
C€ - The Machine is compliant with European directives.
» The declaration of conformity is available on our website.

[H[ « EAEC Conformity marking (Eurasian Economic Community).

* EquipmentincompliancewithBritishrequirements. TheBritish
Declarationof Conformityisavailableonourwebsite (seehome
page).

* Equipment in conformity with Moroccan standards.

* The declaration C- (CMIM) of conformity is available on
our website (see cover page).

Waste management :
* This product should be disposed of at an appropriate
recycling facility. Do not throw away in a household bin.

1@ B 5X
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A Do not operate on 230V - risk of explosion!

GENERAL DESCRIPTION

The Gysflash S 1.12 PL is designed to charge lead-acid batteries (Gel, AGM, Liquid, ...) and lithium of the Lithium Iron Phosphate (LFP / LiFePO4).
commonly used for motorcycles, water scooters and many other small vehicles.

This charger is suited for the charge of:
- Lead-acid batteries 12 V (6 elements in series of 2V) from 2 Ah to 32 Ah, and up to 100 Ah for charge support.
- The charge 12V LFP batteries (4 cells in series of 3V) from 0.5 Ah to 20 Ah, and up to 50 Ah for charge support.

START UP

1. Connect the charger to the battery using the proper accessory (clamps, lugs, etc...).

2. Plug the charger to the mains (single phase 100-127 Vac 50-60 Hz).

3. Select the mode by pressing the button. After roughly five seconds, the charge starts automatically.

4. During the charge, the device indicates the charge progress. When indicator m blinks, the battery is ready to start the vehicle. Once indicator
stays on, the battery is fully charged.

5. The charge can be interrupted at any time by unplugging the mains plug or pressing the @ button.
6. After the charge, disconnect the charger from the mains, then disconnect the clamps from the battery.

CHARGE MODES

* Modes and Options description :

Lead CHARGE mode (14.4 V/1 A) :
Eg - Mode for charging 12 V lead-acid batteries from 2 Ah to 32 Ah and up to 100 Ah for charge support.
Automatic seven step charge cycle.

COLD/AGM option (14.7 V/I1 A) :
1>I<: AGM  Option to change the charging voltage to 14.7 V for battery charging in cold weather (less
than 5°C) or for some AGM batteries or batteries with plugs.

. Lithium CHARGE mode (14.4 V1 A) :
'L—i!furenpoll Mode for charging 12 V lithium batteries from 0.5 Ah to 20 Ah and up to 50 Ah for charge retention. Auto-
matic charging cycle in eight steps.

Some Lithium batteries incorporate a UVP protection (Under Voltage Protection) which
. disconnect the battery in case of deep discharge. This protection prevents the charger from
((‘)) detecting the battery. In order for the Gysflash S 1.12 PL to be able to charge the battery, it is

UVP wake up necessary to deactivate the UVP protection. To do this, select the Lithium charging mode and

press the button @ for 10 seconds. The charger will then deactivate the UVP protection

and automatically start charging.
* Load curve Lead:

The Gysflash S 1.12 PL uses an advanced 7-step lead charging curve that guarantees the optimal performance of your lead battery.

‘0 © e o | e e o

—>>

<1s max 8h <1s max 12h max 25h max 8h no limit

Led



Translation of the original
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Operating manual
GYSFLASH S 1.12 PL

Step o : Analysis
Analyses the battery state (charge level, polarity inversion,
wrong battery...)

step @ : Charge (1A)
Maximum current fast charge to reach an 80% charge level.

Step 9 : Recovery (0.5 A)
Recovering damaged elements due to a prolonged deep
discharge.

step @ : Absorption (14.4 V or 14.7 V with 3 AGM option)
Constant voltage charging to bring the charge level to 100%.

Step e : Floating charge (13.6 V)
Maintains battery charge level at its maximum.

Step 6 : Test
Sulfated battery test

step @ : Desulfation (15.8 V)
Battery desulfation algorithm.

» Lithium charging curve :
The Gysflash S 1.12 PL uses an advanced 8-step Lithium charging curve that guarantees the optimal performance of your LFP battery.

t10 © ®© 0 o6 o6
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EBS

Equalizing Battery System

Max 30 h Max 20 h

Max 10 h

No limit
(maintenance every 10 days)

<1s Max 5 min 3min

Led

Step e : Test
Charge conservation test.

Step 0 : Analysis
Analyses the battery state (charge level, polarity inversion, wrong battery...)

Step @ : Supplement
Reduce current charge to reach 100% charge
level.

Step 9 : Recovery (0.2 A)
Recovery algorithm following a deep discharge.

Step e : Equalization / balancing (14.4 V)
Balancing the battery cells

Step 9 : Charge (1A)
Fast charging at maximum current allowing to reach 90% of the charge level.

step @ : Floating charge (13.8 V)
Maintain the battery charge level at its maximum
with maintenance charging every 10 days.

Step e : Absorption (13.8 V)
Constant voltage charging to bring the charge level to 98%.

EN

 Estimated charge time Lead-acid Lithium

- 1Ah 5 Ah 10 Ah 20 Ah
Battery capacity 2Ah | 10Ah | 20Ah 32Ah | (3AnEqPbY) | (15AN EqPb*) | (30 AhEqPb*) | (60 Ah EqPbY)
Charging time
0% >> 90% 2h 9h 18 h 29h 1h 30 4h30 8h30 16 h

*Lead battery equivalent: A lithium battery has better starting performance (CCA) than a lead battery. This is why some lithium battery manufac-
turers indicate the battery lead equivalent (EqPb) corresponding to the capacity of a lead-acid battery with the same starting performance. For
instance, a LFP battery of 10 Ah will have the same starting performance as a lead-acid battery of around 30 Ah.

11
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If the motorcycle is equipped with a 12 V socket, the Gysflash S 1.12 PL is able to charge the battery via this socket

with the CAN-BUS system, without having to switch on the instrument panel. In this setup, connect the cigratte lighter

OBUSO adapter (ref. 029439) on the charger and the 12 V socket of the motorcycle and then follow the «Start-up» procedure
detailed above. In certain cases, it is possible that the charge will only start 2 minutes after performing the connections.

CAN

* Protections :

The Gysflash S 1.12 PL has a set of devices to protect it against short circuits and polarity reversal. It has an an-
ti-spark feature which prevents sparks whilst connecting the device to the battery. This charger has double insulation
and is safe to use with the battery in situ as it will protect the vehicle’s on-board electronics.

The Gysflash S 1.12 PL is equipped with an integrated temperature sensor that allows it to adapt its charging current according to the ambient tem-
perature in order to avoid any overheating of the internal electronics.

TROUBLESHOOTING, CAUSES, SOLUTIONS

Troubleshooting Causes Solutions

1 o ] ) g:ﬁ:ty\:ce);;zrsea:s too high *» Check that the clamps are correctly connected
The indicator A blinks rapidly. ry voltage Is too hig « Check that it is a 12 V battery.
» Clamps in short-circuit

2 | The indicator A blinks slowly. Battery out of order or very low voltage. | Change the battery.
indi i Failure during charging, battery not Change the battery and press @ to restart a
3 | The indicator A is on. recoverable. charg%. Yy p

4 Indicator A stays on even after pressing Ambient temperature is too high (>60°C), cool the

Thermal protection room and let the charger cool down.

button.
5 | |ndicator d) flashes. Charger in sleep mode. Press bu.tton @ or connect a battery to the char-
ger to exit sleep mode.
6| | , : .
Indicator stays on. Charge interrupted by pressing . Press again to restart the charge.
WARRANTY

The warranty covers faulty workmanship for 2 years from the date of purchase (parts and labour).

The warranty does not cover:

* Transit damage.

» Normal wear of parts (eg. : cables, clamps, etc..).

» Damages due to misuse (power supply error, dropping of equipment, disassembling).
* Environment related failures (pollution, rust, dust).

In case of failure, return the unit to your distributor together with:
- The proof of purchase (receipt etc ...)
- A description of the fault reported
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Traduccién de las instrucciones

originales GYSFLASH S 1.12 PL

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Este manual de uso incluye indicaciones sobre el
funcionamiento de su aparato y las precauciones a seguir
para su seguridad. Lea atentamente este documento antes
del primer uso y consérvelo para una futura lectura. Estas
instrucciones debenleersey sercomprendidas antes detoda
operacion. Toda modificacion o mantenimiento no indicado
en el manual no se debe llevar a cabo. Todo daio fisico o
material debido a un uso no conforme con las instrucciones
de este manual no podra atribuirsele al fabricante. En caso
de problema o de incertidumbre, consulte con una persona
cualificada para manejar correctamente el aparato. Este
aparato se debe utilizar solamente para realizar la recarga
dentro de los limites indicados en el aparato y el manual. Se
deben respetar las instrucciones relativas a la seguridad:
En caso de uso inadecuado o peligroso, el fabricante no
podra considerarse responsable.

Este aparato se puede utilizar por ninos de al menos 8
anos y por personas con capacidades fisicas, sensoriales
o0 mentales reducidas o sin experiencia o conocimiento,
siempre y cuando estén correctamente vigilados o si han
recibido instrucciones respecto al uso del aparato con
toda seguridad y si los riesgos que conllevan se hayan
comprendido. Los nifios no deben jugar con el aparato.
Los niflos sin vigilancia no deben limpiar ni efectuar
mantenimiento alguno del aparato.

En ningun caso se debe usar este aparato para cargar pilas
o baterias no recargables.

No utilice el aparato si el cable de suministro de corriente o
la clavija estan danados.

No utilizar el aparto si el cordon de carga esta danado o
presenta un defecto de ensamblaje, para evitar cualquier
riesgo de corto-circuito de la bateria.

No cargue nunca una bateria helada.

No cubra el aparato.

No colocar el aparato cerca de una fuente de calor y a
temperaturas muy elevadas (superiores a 60°C).

El modo de funcionamiento automatico y las restricciones
de uso estan explicadas en este manual.

Riesgo de explosién y de incendio.

Una bateria en carga puede emitir gases explosivos.

* Durante la carga, la bateria debe ponerse en un lugar
aireado.

13
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Traduccion de las instrucciones

originales GYSFLASH S 1.12 PL

* Evite las llamas y las chispas. No fume.

No deje la bateria en carga y sin vigilancia durante mucho
tiempo

Conexidén / desconexion:

» Desconecte la alimentacién eléctrica antes de conectar o
desconectar las conexiones sobre la bateria.

 El borne de la bateria no conectado al chasis debe
conectarse primero. La otra conexion se debe efectuar
en el chasis, lejos de la bateria y de la canalizacion de
combustible. El cargador de baterias debe conectarse
después a la red eléctrica.

« Tras la operacion de carga, desconecte el cargador de la
red eléctrica, retire la conexion del chasis y la conexion
de la bateria, en este orden.

Conexiones:

» Aparato de clase Il

e La conexion a la red eléctrica se debe efectuar conforme
a las reglas de instalacion nacionales.

Mantenimiento:

» Si se dana el cable de alimentacion, debera ser
reemplazado por el fabricante, su servicio post-venta o
una persona cualificada, para evitar todo peligro.

 El mantenimiento solo debe realizarlo una persona
cualificada.

» jAdvertencia! Desconecte siempre la clavija de la corriente
antes de trabajar sobre el aparato.

Normativa:

» Aparato conforme a las directivas europeas.

* La declaracion de conformidad esta disponible en nuestra
pagina Web.

* Marca de conformidad EAC (Comunidad econdmica
Euroasiatica)

» Equipo conforme a los requisitos britanicos. La
Declaracion de Conformidad Britanica esta disponible en
nuestra pagina web (véase la portada).

» Equipamiento conforme a las normas marroquies.

» La declaracion de conformidad C. (CMIM) esta disponible
en nuestra pagina web (ver pagina de portada).

Desecho:
 Este material es objeto de una recogida selectiva. No lo
deposite en un contenedor doméstico.
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A No utilizar con 230V - jriesgo de explosion!

DESCRIPCION GENERAL

El Gysflash S 1.12 PL es ideal para cargar la mayoria de las baterias de plomo (Gel, AGM, Liquido,...) y de litio LiFePO4 (LFP /
LiFePO4) que se utilizan cominmente en motocicletas, motos acuaticas y muchos otros vehiculos pequefos..

Este cargador se adapta perfectamente a la carga de:
- Baterias al plomo de 12V (6 elementos en serie) de 2 Ah a 32 Ah, o para el mantenimiento de carga hasta 100 Ah.
- Baterias LFP de 12V (4 elementos en serie) de 0.5 Ah a 20 Ah, o para el mantenimiento de carga hasta 50 Ah.

PUESTA EN MARCHA

1. Conecte el cargador a la bateria con el accesorios de su preferencia (pinzas, terminales, etc).
2. Conecte el cargador sobre la toma de corriente (red monofasica 100-127 Vac 50-60 Hz).

3. Seleccione el modo presionando sobre el botén @ Tras aproximadamente cinco segundos, la carga se inicia automatica-
mente.

4. Durante la carga, el aparato indica el estado de avance de esta. Cuando el indicador m parpadea, la bateria esta lista para
arrancar el motor. Y cuando el indicador m sigue encendido, la bateria esta completamente cargada.

5. La carga se puede interrumpir en todo momento desconectando el aparato de la red eléctrica o presionando el boton @
6. Tras la operacion de carga, desconecte el cargador de la red eléctrica y luego retire la conexion de la bateria.

MODOS DE CARGA

* Descripcion de los modos y de las opciones:

Modo CARGA Plomo (14.4V/1 A) :
: odo destinado a la carga de pequefias baterias al plomo de e a y hasta para
Egacld Modo destinado a | d fas bateri I pl de 12V de 2Ah a 32Ah y hasta 100 Ah
el mantenimiento de carga. Ciclo de carga automatico en siete etapas.

Opcién FRIO/AGM (14.7 VI1 A) :
1>I<: ACM  Opcion que modifica la tension de carga a 14.7V para la carga de baterias en ambientes
frios (menos de 5°C) o para algunas baterias AGM o baterias con tapones.

. Modo CARGA Litio (14.4 V/I1 A) :
HEU%PDLI Modo destinado a la carga de baterias de 12V al litio de 0.5 Ah a 20 Ah y hasta 50 Ah para el manteni-
miento de carga. Ciclo de carga automatico en ocho etapas.

Algunas baterias Litio integran una proteccion UVP (Under Voltage Protection) que des-
. conecta la bateria en caso de descarga profunda. Esta proteccion impide que el cargador
((‘)) detecte la bateria. Para que el Gysflash S 1.12 PL pueda cargar la bateria, es necesario
desactivar la proteccion UVP. Para ello, seleccione el modo de carga (Moto o Auto), luego

presione 10 segundos sobre el botén @ El cargador desactivara la proteccién UVP e
iniciara automaticamente la carga.

UVP wake up

¢ Curva de carga Plomo :
El Gysflash S 1.12 PL utiliza una curva de carga para plomo evolucionada de 7 etapas que garantiza el rendimiento éptimo de su

bateria al plomo.

fo © e o o @ o o

<1s max 8h <1s max 12h max 25h : max 8h E no limit

Led
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Etapa o : Analisis

Traduccion de las instrucciones
originales

GYSFLASH S 1.12 PL

Analyse de I'état de la batterie (niveau de charge, inversion
de polarité, mauvaise batterie connectée...)

Etapa 6 : Carga (1A)
Carga rapida con corriente maxima que permite llegar al 80% del

nivel de carga.

Etapa 9 : Recuperacion (0.5 A)

Algoritmo de recuperacion de los elementos dafiados tras
una descarga profunda y prolongada

Etapa @ : Absorcion (14.4 V ou 14.7 V avec option :#I‘ﬁ AGM)
Carga con voltaje constante para llevar el nivel de carga a 100%.

Etapa 9 : Test
Test de bateria sulfatada

Etapa e : Mantenimiento de carga (13.6 V)
Mantenimiento del nivel de carga de la bateria a su maximo nivel.

Etapa @ : Desulfatado (15.8 V)

Algoritmo de desulfatacion de la bateria.

* Curva de carga Litio :

El Gysflash S 1.12 PL utiliza una curva de carga para litio evolucionada de 8 etapas que garantiza el rendimiento 6ptimo de su

bateria LFP.

L0 ©

Max 5 min

Led

Etapa @ : Analisis

Max 30 h

Max 20 h

3 min

Andlisis del estado de la bateria (nivel de carga, inversidn de polaridad,

bateria conectada incorrecta...)

e © o

— UUL

B [

Equalizing Battery System

EBS

Max 10 h

Max 2 h No limit

(mantenimiento cada 10 dias)

Etapa e : Test
Prueba de conservacion de carga.

Etapa e : Recuperacion (0.2 A)

Algoritmo de recuperacion tras una descarga profunda.

Etapa @ : Complemento
Carga con corriente reducida que permite llegar al
100% del nivel de carga.

Etapa 9 : Carga (1A)

Carga rapida con corriente maxima que permite llegar al 90% del nivel de

carga.

Etapa e : Igualizacion / equilibrado (14.4 V)
Equilibrado de las células de la bateria.

Etapa @ : Absorcion (13.8 V)

Carga con voltaje constante para llevar el nivel de carga a 98%.

Etapa 6 : Mantenimiento de carga (13.8 V)
Mantenimiento del nivel de carga de la bateria a
su maximo nivel con carga de mantenimiento cada
10 dias.

* Tiempo de carga estimado Plomo Litio

. . 1Ah 5Ah 10 Ah 20 Ah
Capacidad de la bateria 2 Ah 10 Ah 20 Ah 32 Ah (3AhEQPb*) | (15 Ah EqPb®) | (30 Ah EqPb) (60 Ah EqPb*)
Tiempo de carga 0% >> 90% 2h 9h 18 h 29 h 1h30 4h 30 8 h 30 16 h

*Equivalente en bateria al plomo: una bateria al litio posee mejores rendimientos de arranque (CCA) que una bateria al plomo. Es
por ello que los fabricante de baterias al litio indican el equivalente de la bateria al plomo (EqPb) que corresponde a la capacidad
que tendria una bateria al plomo con los mismos rendimientos de arranque. Por ejemplo, una bateria LFP de 10 Ah tendra los

mismos rendimientos de arranque que una bateria al plomo de alrededor de 30 Ah.
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Si la moto esta equipada con una toma de 12V, el GYSFLASH S 1.12 PL puede cargar la bateria mediante esta toma

CAN con el sistema CAN-BUS, sin tener que encender el tablero de a bordo. En esta configuracion, conecter el adaptador
de encendedor (ref. 029439) sobre el cargador y el enchufe 12V de la moto y proceda a la «Puesta en marcha» indica-
BUS da en la pagina precedente. En algunos casos, es posible que la carga se inicie 2 minutos después de haber realizado

las conexiones.

* Protecciones:

polaridad. Dispone de un sistema anti chispas que evita las chispas cuando se conectar el cargador a la bateria.

(, El Gysflash S 1.12 PL posee un conjunto de dispositivos que le protegen contra los cortocircuitos y la inversion de

Este cargador es de doble aislamiento y es compatible con la electronica de los vehiculos.

El Gysflash S 1.12 PL esta equipado con un sensor de temperatura integrado que le permite adaptar su corriente de carga en
funcion de la temperatura ambiente para evitar cualquier sobrecalentamiento de la electrénica interna.

ANOMALIAS, CAUSAS Y SOLUCIONES

Anomalias

Causas

Soluciones

El indicador A parpadea rapidamente

* Inversion de polaridad
« Voltaje de bateria demasiado elevado
* Pinzas en cortocircuito

» Compruebe que las pinzas estén bien conecta-
das.
» Compruebe que su bateria sea de 12V.

2 | Elindicador A parpadea lentamente

Bateria averiada o muy baja tension.

Cambiar de bateria

3 | Elindicador A esta encendido.

Fallo en la carga, bateria no recupe-
rable.

Cambiar de bateria y presione sobre @ para
reiniciar una carga.

El indicador A sigue encendido incluso

Temperatura ambiente demasiado elevada (>60°C),

4 Fallo térmico ) ) .
. . airear el local y dejar que el cargador se enfrie.
tras presionar el botén .
5 P | Cargador en espera (standby) Presionar el boton @ o conecte una bateria al
Elindicador O parpadea. cargador para salir del modo de espera (standby).
Carga interrumpida presionando sobre ) L
6 El indicador (l) sique encendido Presione de nuevo sobre para reiniciar la
I 9 : el botén ) carga.
GARANTIA

La garantia cubre todos los defectos o vicios de fabricacidon durante 2 afos, a partir de la fecha de compra (piezas y mano de obra)

La garantia no cubre:

* Todas las otras averias resultando del transporte

* El desgaste normal de las piezas (cables, pinzas...)
* Los incidentes resultando de un mal uso (error de alimentacion, caida, desmontaje)
* Los fallos relacionados con el entorno (polucion, oxidacion, polvo...)
En caso de fallo, regresen la maquina a su distribuidor, adjuntando:

« Un justificativo de compra con fecha (recibo, factura...)

» Una nota explicativa del fallo

17
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INSTRUGOES DE SEGURANGCA

Este manual do usuario inclui informacdes sobre o
funcionamentododispositivoe precaugdes paraaseguranga
do usuario. Ler atentamente antes de usar e conservar para
consultacées futuras. Estas instrucbées devem ser lidas e
compreendidas antes de efetuar qualquer operacao. Toda
modificagcao ou manutencao nao indicada no manual nao
deve ser efetuada. Todo dano corpéreo ou material devido
A ao uso nao conforme as instrucbes deste manual ndo
podera ser considerado culpa do fabricante. Em caso de
problema ou incerteza, consultar uma pessoa qualificada
para efetuar a manutencdo adequada do aparelho. Este
aparelho deve ser usado somente para recarga nos limites
indicados no aparelho e no manual de instrucoes. E preciso
respeitar as instrugoes relativas a seguranca. Em caso de
uso inadequado ou perigoso, o fabricante ndo podera ser
considerado responsavel.

Estedispositivopode serusado porcriangas compelomenos
8 anos de idade e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia ou
conhecimento, se forem devidamente supervisionados ou
se as instrugdes para o uso seguro do aparelho tiverem
sido dadas a eles e se o0s riscos tiverem sido apreendido.
As criangas nao devem brincar com o dispositivo. Limpeza
e manutencao pelo usuario ndo devem ser feitas por
criancas sozinhas.

Nao deve ser usado em nenhum caso para carregar
pilhas ou baterias nao recarregaveis.

Nao usar o dispositivo se 0 cabo de alimentacao ou o
plug estiverem danificados.

Nao utilize a unidade se o cabo de carga estiver
danificado ou tiver um defeito na montagem para evitar o
risco de curto-circuito da bateria.

Nunca carregar uma bateria gelado ou danificada.
Nao abrir o aparelho.

Nao colocar o aparelho perto de uma fonte de calor e
a temperaturas permanentemente elevadas (acima de
60°C).

O modo de funcionamento automatico assim como as
restricoes aplicadas ao uso sao explicadas em seguida
neste manual do usuario.
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Risco de explosao e de incéndio!

Uma bateria em carga pode emitir gas explosivos.

« Durante o carregamento, a bateria deve ser colocada em
um local bem ventilado.

» Evitar chamas e faiscas. Nao fumar.

Nao deixar uma bateria de carregamento sem vigilancia
durante longos periodos de tempo.

Conexao / desconexao:

» Desconectar a alimentagao antes de conectar ou
desconectar as conexdes da bateria.

» O terminal da bateria ndo conectado ao chassi deve ser
conectado primeiro. A outra conexao deve ser feita no
chassi, longe da bateria e da linha de combustivel. O
carregador de bateria deve entao ser conectado a rede.

* ApOs a operacao de carregamento, desconecte o
carregador de bateria da rede e, em seguida, remova a
conexao do chassi e, finalmente, a conexao da bateria
na ordem indicada.

Conexao:
» Aparelho de classe |l

* A conexao a rede elétrica deve ser feita conforme as
regras de instalagdo nacionais.

Manutencao:

» Se 0 cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante, pelo seu servico pds-venda
ou por uma pessoa com qualificacées semelhantes,
para evitar perigos.

* A manutencdo s6 deve ser efectuada por uma pessoa
qualificada

» Adverténcia! Desconectar sempre a ficha da tomada
antes de qualquer manipulacao no aparelho.

Regulamento :

» Aparelho conforme as diretivas européias.

* A declaracao de conformidade esta disponivel em nosso
website.

» Marca de conformidade EAC (Comunidade Econbémica
Eurasiatica)

» O equipamento satisfaz os requisitos britanicos.

A Declaracao de Conformidade do Reino Unido esta dis-
ponivel no nosso website (ver pagina de rosto).

19
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O dispositivo esta em conformidade com as normas
@ marroquinas.
* A declaragéo de conformidade C- (CMIM) esta
disponivel no nosso sitio web.

E Refugo:
 Este material € sujeito a coleta seletiva. Nao jogar no
— lixo doméstico.

A Nao operar com 230V - risco de explosao!

DESCRIGAO GERAL

O Gysflash S 1.12 PL é ideal para recarregar a maioria das baterias de chumbo-acido (Gel, AGM, Liquido, ...) e de litio do tipo fosfato
de litio de ferro (LFP / LiFePO4) normalmente utilizadas para motas, jet skis e muitos outros veiculos pequenos.

Este carregador é perfeitamente adequado para:
- Recarga de baterias de chumbo de 12 V (6 células em série de 2 V) de 2 Ah a 32 Ah, e até 100 Ah para manutencéo da carga.
- Recarga de baterias LFP de 12V (4 células em série de 3V) de 0,5 Ah a 20 Ah, e até 50 Ah para manter a carga.

INICIAGAO

1. Conecte o carregador a bateria com o acessorio desejado (pingas, terminais, etc.).

2. Ligar o carregador a tomada de rede (rede monofasica 100-127 Vac 50-60Hz).

3. Seleccionar o modo premindo o botéo @ Apbs cerca de cinco segundos, a carga sera iniciada automaticamente.

4. Durante a carga, o dispositivo indica o progresso da carga. Quando o indicador m pisca, a bateria esta pronta para ligar o
motor..m E quando a luz permanece acesa, a bateria esta totalmente carregada.

5. A carga pode ser interrompida a qualquer momento desconectando o plugue de energia ou pressionando o botao @
6. ApOs a operacgao de carga, desconecte o carregador da rede e remova as conexdes da bateria.

MODOS DE CARGA.

-Descricao dos Modos e Opcoes:

Modo CHARGE chumbo-acido (14.4 V/1 A):
Pb ) Modo para carregar baterias de chumbo-acido de 12 V de 2 Ah a 32 Ah e até 100 Ah para manuten-
Lead scid

¢ao da carga. Ciclo de carga automatica em sete passos.

Opcao COLD/AGM (14.7 V/1 A):
:{%}: ACM  Opgéao modificando a tensdo de carga para 14,7 V para carregamento de baterias em tempo
frio (menos de 5°C) ou para certas baterias AGM ou baterias com fichas.

. Modo CHARGE de litio (14.4 V/1 A):
IL—IJEU%PULI Modo para carregar baterias de litio de 12 V de 0,5 Ah a 20 Ah e até 50 Ah para manutencdo da carga.
Ciclo de carga automatica em oito passos.

Algumas baterias de litio incorporam uma protecdo UVP (Under Voltage Protection) que des-
R conecta a bateria em caso de descarga profunda. Essa prote¢do impede que o carregador
((‘) detecte a bateria. Para que o Gysflash S 1.12 PL carregue a bateria, a proteccdo UVP deve

VP ik ser desactivada. Para fazer isso, coloque o carregador no modo de carga de litio e pressio-
wake up

ne o botédo @ por 10 segundos. O carregador entdo desativara a protegdo UVP e iniciara
automaticamente a carga.
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e Curva de carga Chumbo:
O Gysflash S 1.12 PL utiliza uma curva avangada de carga de chumbo de 7 passos que assegura um desempenho 6ptimo da sua
bateria de chumbo &cido.

‘r0 © © ©6  © o6 o
U
I
<1s max 8h Co<1s max 12h . max 25h : max 8h ? no limit I
g

Passo:o Anidlise Passo:@ Carga (1A)
Analise do estado da bateria (nivel de carga, inverséo de Carga rapida com corrente maxima para atingir 80% do nivel de
polaridade, mau bateria conectada ...). carga.
Passo:e Recuperagao (0.5 A) Passo:@ Absorgao (14,4 V ou 14,7 V com opgéao AGM):’I‘:
Algoritmo de recuperacgéo dos elementos danificados apdés Carga de tensdo constante para trazer o nivel de carga para
uma descarga profunda. 100%.
Passo:e Teste Passo:e Manutengao de carga (13.6 V)
Teste de bateria sulfatada. Mantenha o nivel de carga da bateria no maximo.

Passo:e Dessulfuragao (15,8 V)
Algoritmo para a dessulfatacéo da bateria.

e Curva de carga de litio :
O Gysflash S 1.12 PL utiliza uma curva avangada de carregamento de litio de 8 passos que garante o melhor desempenho da sua
bateria LFP.

410 ©  © © 6 06  © o

-

| | EBS s

Equalizing Battery System

<1s ' Max5min E Max 30 h I Max20h ' 3min ;  Max10h 1 Max 2 h , No limit
' ' ' ' ' ' " (maintenance tous les 10 jours)

Voyant

PT



Manual de instrucoes

Tradugao das instrugdes
originais

GYSFLASH S 1.12 PL

Passo o : Andlise

Andlise do estado da bateria (nivel de carga, inversao de polaridade, mau

bateria conectada ...).

Passo 9 : Teste
Teste de retencao de carga.

Passo 9 : Recuperagao (0.2 A)

Algoritmo de recuperacéo de descarga profunda.

Passo @ :Complementos
Carga de corrente reduzida para atingir 100% do
nivel de carga.

Passo e : Carga (1 A)

Carga rapida com corrente maxima para atingir 90% do nivel de carga.

Passo e :Equalizacao / equilibrio (14,4 V)
Equilibrio das células da bateria.

Passo e : Absorgido (13.8 V)

Carga de tensé&o constante para trazer o nivel de carga para 98%.

Passo 9 :Manutencéao de carga (13.8 V)
Mantenha o nivel de carga da bateria no maximo
com carga de manutengdo a cada 10 dias..

Tempo de carga estimado Chumbo LiTIO

. . 1Ah 5Ah 10 Ah 20 Ah
Capacidade bateria 2 Ah 10 Ah 20 Ah 32 Ah (3Ah EqPb*) | (15 Ah EqPb*) | (30 Ah EqPb*) (60 Ah EqPb*)
Tempo de carga
0% >> 90% 2h 9h 18 h 29 h 1h30 4h30 8h 30 16 h

*Equivalente da bateria de chumbo: Uma bateria de litio tem melhor desempenho de arranque (CCA) do que uma bateria de
chumbo-4cido. E por isso que alguns fabricantes de baterias de litio indicam o equivalente de bateria de chumbo (EqPb), que cor-
responde a capacidade de uma bateria de chumbo-acido com o0 mesmo desempenho de arranque. Por exemplo, uma bateria LFP
de 10 Ah tera o mesmo desempenho de arranque que uma bateria de chumbo de aproximadamente 30 Ah.

Se a mota estiver equipada com uma tomada de 12 V, o Gysflash S 1.12 PL é capaz de carregar a bateria através

CAN
3%
BUS

desta tomada com o sistema CAN-BUS, sem ter de ligar o tablier. Nesta configuracgéo, ligue o adaptador de isqueiro
(ref. 029439) ao carregador e a tomada de 12 V da moto e siga o procedimento “Como comecar” na pagina anterior.

Em alguns casos, a carga pode comegar apos 2 minutos depois de fazer as conexdes.

PROTEGOES

U

O Gysflash S 1.12 PL tem um conjunto de dispositivos que o protegem contra curto-circuitos e polaridade inversa.
Tem um sistema que evita qualquer faisca ao conectar o carregador a bateria.. Este carregador é duplamente isola-
do e é compativel com a eletrénica do veiculo.

O Gysflash S 1.12 PL esta equipado com um sensor de temperatura incorporado que lhe permite adaptar a sua corrente de carga
a temperatura ambiente para evitar o sobreaquecimento da electrénica interna.

ANOMALIAS; CAUSAS; SOLUGOES

Anomalias

Causas

Solugoes

11 Aluz A esta a piscar rapidamente.

Inversao de polaridade.

» Voltagem da bateria demasiado alta.

» Grampos em curto-circuito.

« Verificar se os grampos estao correctamente
ligado.
« Verificar se se trata de uma bateria de 12 V.

2 | Aluz A pisca lentamente.

Bateria fora de servigo ou com baixa

voltagem.

trocar a bateria

3 | sinal luminoso A aceso

Falha durante o carga, bateria ndo

recuperavel.

Trocar a bateria e pressionar @ para reiniciar
uma carga.

4 O indicador A permanece aceso mesmo

depois de pressionar o botao

falha térmica.

TTemperatura ambiente demasiado elevada
(>60°C), ventilar a sala e deixar o carregador
arrefecer.

5 | O indicador d) pisca.

Carregador em espera.

Pressione o botao @ ou ligue um bateria para o
carregador para acordar do modo de espera.

6 | Aluz indicadora ( I ) permanece acesa.

Carga interrompida pressionando o

botao

Pressione novamente @ para reiniciar a carga.
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MBI EDANSER orginais GYSFLASH S 1.12 PL

CONDIGCOES DE GARANTIA

A garantia cobre todo defeitos ou vicios de fabricagao durante 2 ano, a partir da data de compra (pegas e mao de obra).
A garantia ndo cobre:

* Qualquer outro dano devido ao transporte.

» O desgaste normal das pegas (Ex. : : cabos, pingas, etc.).

* Os incidentes causados pelo uso incorreto (erro de alimentagéo, quedas, desmontagem).

* As avarias ligadas ao ambiente (poluigéo, ferrugem, po).

Em caso de avaria, devolva o dispositivo ao seu distribuidor, incluindo:

um justificativo de compra com data (recibo de pagamento, fatura...)

uma nota explicando o problema (em inglés ou francés).
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Gysflash S 1.12 PL NKZEEAIRE HIL GRERR, AGM, A ..... ) FOBEEREAE fEdth (LFP / LiFeP04) FoHL. XU rjth il 3 T
FEEFLZE . PEFCMERN HAth VF £ /N R H it R 4

AT L BRE f :
- 12V LFPEEth (6/M2VERBRICH) 7S B HL R N2Ah % 32Ah, I+ miik 100AhH T4 713
- 12V LFPHt (AN3VEERTITH) MIZE B FLE N0, 5AhE20Ah, 16 miA50AhH T4 713k

Ja 3l

SRR, S B i G, B A

A9 75 FBL BSVE B BUHL B IE (100-127Vac 50-60H (ks H oY) .

prsm (0). wshE, HaTHET.

FH, AT, ST e, [T bR REREINL. ST OO kg, subDzesmses. [
s F st (),

FEHSEHUR ., T A HL S R g, SRR T 5 I e

< B2 BN JCR NI

7E AR
o BRI A

Pb FEHME (14. 4V/14) :
Lead acid Mt L N2Ah-32Ah 12VETER & M S, A mA 100An A T 43P gk, 7B A 3h7e fa .

A/AGMIET  (14.7 V/1 A) -
SEACM  EFEA T (KT 5° ) SR LEAGM HL M B Sk (1 M 78 ML, T3G04 76 L M P T 80y
14. 7V,

LiFePO4 A HAA (14 4V/14) :
Githium B4 90, 5Ah-20Ah 12VEIR & FBV 7S L, R4 ik 50An ] T4Ed . 8B E 2 7e A .
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. HE e i B AR R R DI AE (UVP: Under Voltage Protection), FIFEVRJE FE A T A
(@) e stOOIRETBL AR B ME ik, LAV KRR e, Gysflash S 112
Upviake up PL A BN . AT R B, R RRI0Ber. () T
) PRI 4 Th I ELTF 46 1 3 s .
- R AI

Gysflash S 1.12 PLRHedt 7B e 2k, mIafifR b tEME e

f0 © e o e o @ 0

Analyse Récupération Test Désulfatation Charge Absorption Maciﬂ;ireg:de

<Ts max 8h <1s max 12h max 25h : max 8h E no limit

(G M EEE N EEEEEE NN

* HEEE D
w. @ i wm. @ w1
NI GErkSE, BRtEf, MbEERE ) A b 78 H T B 78 KT I80%.
wi. @ wE (0.5 wow. @ ik (14. 414, 7V ATiEAGWE!) R
VR T R SR AR T 61 1 7 HL A 76 FEL K T34 B1100%.
5. @ Wik s @ FBgE (13.6 V)
il & HL kG 3 5 FEL M LR 7 R

IR e F (15.8 V)
CEMN AT ION = KPS

o B T 2R
Gysflash S 1.12 PLRAedt 7B e ik, AT affR b e (E Mg

fo ©6 © 0 © 06 e o

m

EBS

Equalizing Battery System

Analyse  Récupération Charge Absorption Test Complément Egalisation / Maintien de
équilibrage charge
<1s ! Max5min E Max 30 h i Max20h ' 3min ;  Max10h 1 Max 2 h , No limit

' (maintenance tous les 10 jours)
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Equalizing Battery System
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Spécifications
Techniques

GYSFLASH S 1.12 PL

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / #i A&

ik / Befirtk

Gysflash S 1.12 PL

Référence modéle

Referéncia de modelo

Reference 5 5H 070851
Referencia del modelo BRES

Tension d’alimentation assignée tensado de alimentacéo atribuida ~100-127 VAC
Rated power supply voltage e HLE LR 50 /60 Hz
Tensién de red asignada EREREL

Puissance assignée Poténcia atribuida

Rated power W% 20W
Potencia asignada EREN

Tension de sortie assignée Tens&o nominal de saida

Rated output voltage AT L 12 VDC
Tensiones de salida asignadas ERRENERE

Courant de sortie assigné Corrente nominal de saida

Rated output current HUE i A 1A
Corriente de salida asignada ERRENER

Capacité assignée de batterie Capacidade nominal da bateria 0.5—32 Ah

Rated battery capacity
Capacidad asignada de bateria

i A
NyTI)—ERBE

(max. 100 Ah)

Consommation batteries au repos

Consumo Baterias em repouso

Battery consumption when idle 2 PRI VB A <04 mA

Consumo de baterias en reposo 2BV NABEDBERE

Ondulation Ondulagéo

Ripple 8L <150 mV rms

Ondulacién Dy ZILVEE

- FoHLH 2k U U

Ladekennlinie aEihe o

Curva de carga ~ 1R

Température de fonctionnement Temperatura de funcionamento 15°C — +50°C

B gun - _

Operating temperature BATIRE 26°F - 122°F

Temperatura de funcionamiento BERRE

Température de stockage Temperatura de armazenamento o o
mpera -15°C — +70°C

Storage temperature AEGR 26°F - 158°F

Temperatura de almacenado REFRE

Indice de protection indice de protegao

Protection rating S Ak ER P65

indice de proteccion {REEFER

Classe de protection Classe de protegao

Protection class [DiE Ak 34 Class Il

Clase de proteccion REERE

Niveau de bruit Nivel de ruido

Noise level Mg S5 < 50dB

Nivel de ruido BELAIL

Poids Peso

Weight Hig 0.7 Kg

Peso 5=

Dimensions (L x H x P)
Dimensions (L x H x D)
Dimensiones (L x A x A)

Dimensdes (L x Ax P)
KA (Kexmxe)
AR EXBTE)

170 x 90 x 51 mm

Normes
Standards
Normas

Normas
Bt
RER%E

EN 60335-1
EN 60335-2-29
EN 62233
EN 50581
EN 55014-1
EN 55014-2
CEI 61000-3-2
CEI 61000-3-3
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Plastron GYSFLASH S 1.12 PL

PLASTRON / CONTROL PANEL STICKER / COFRE / #Z i HitR G4t / Faffiftis

=5

GYSFLASHS

1.12PPL

o

34

Pb/LiFeP04 SMART CHARGER - /1A O12V

FR EN ES PT CN JP
Bouton ) Botdn de Botdo b2 s NN
@ de sélection Selection button seleccion de escolha o BRARS
@ Veille Sleep mode En espera posigdo de espera Gl RBZNA
. En proceso de Carga em pro- ST -
@ Charge en cours Charging carga gresso IEfETE FEAR
@ Charge teminée  Charge finished  Carga terminada  Carga completa 7t HL5E RERT
G) Défaut Fault Fallo defeito bt FIHIE
@ Mode charge Mode charge Modo Carga Modo CARGA 7o REE—F
Lithium Lithium Litio LITIO L DF L
@ Mode charge Mode charge Modo Carga Modo CARGA 7o B REE—F
Plomb Lead-acid Plomo Chumbo TR /Ny T —
Option Froid/AGM ~ Cold/AGM option  Opcién Frio/AGM ~ Opg&o Frio/AGM W/ ACMIE T :'_gf;/EASM’f
@ Pinces de charge  Charge clamps Pinzas de carga Pingas de carga 7o HL e REVZVT
Ocillets de charge  Charge terminals Terminal de carga  Ilhds de carga A HFL REIHF
. . Clavija de . .
@ Prise secteur Mains plug corriente Tomada sector P Y5 A P FER







GYS France
Siége social / Headquarter

1, rue de la Croix des Landes - CS 54159

53941 Saint-berthevin Cedex
France

www.gys.fr
+33243012360
service.client@gys.fr

GYS UK

Filiale / Subsidiary

Unit 3

Great Central Way

CV21 3XH - Rugby - Warwickshire
United Kingdom

www.gys-welding.com
+44 1926 338 609

uk@gys.fr

GYS ltalia
Filiale / Filiale

Vega — Parco Scientifico Tecnologico di

Venezia

Via delle Industrie, 25/4
30175 Marghera - VE
ITALIA

www.gys-welding.com
+39 041 53 21 565

italia@gys.fr

GYS GmbH

Filiale / Niederlassung
Professor-Wieler-StralRe 11
52070 Aachen
Deutschland

WWW.gys-schweissen.com
+49 241/ 189-23-710
aachen@gys.fr

GYS China

Filiale / 172 ]
6666 Songze Road,
Qingpu District
201706 Shanghai
China

www.gys-china.com.cn
+86 6221 4461
contact@gys-china.com.cn

OMoE




